

Куклачев Юрий

12.04.03.

188

Сегодня исполняется
54 года клоуну
Юрию Куклачеву



Его поздравляет
главный режиссер
Московского теат-
ра кошек **Георгий
Юнгвальд-Хиль-
кевич:**

— Клоун Куклачев. Его знают
все. Для некоторых это «кош-
кин папа», для некоторых он
великий клоун, автор «Уроков
доброты», которые теперь мож-
но увидеть и по телевидению, а
сейчас выпущен и специаль-
ный учебник для изучения в

российских школах. Для меня
он многолетний соратник и
просто друг. Поздравляя Юру,
невозможно не упомянуть его
личную команду: это его жена
Лена, тоже клоун и партнер по
клоунской жизни, его дочь Ка-
тя, с иллюстрациями которой
выходят все его книги, это и
младший сын Вовочка — бли-
стательный танцовщик, которо-
му рукоплещут во всем мире,
признавая его огромный та-
лант. И, наконец, это старший
сын Юры, его наследник, не
только в общем понимании
этого слова, но и преемник его
дарования, его поисков и нахо-
док, — великолепный клоун Ди-
ма. Сегодня наравне с отцом он
делает театр любимым, попу-
лярным и нужным людям.

Рубрику ведет
ОКСАНА АЛЕКСЕЕВА

Коммерсант. В. - 2003 - 12 апр. С.9